

Главный документ с напутствием

В детской библиотеке в торжественной обстановке вручены паспорта молодым губкинцам, достигшим 14-летнего возраста.



Семнадцать юношей и девушек получили главный в жизни документ и стали настоящими гражданами Российской Федерации. Ведущие церемонии – учащиеся губкинских учебных заведений – рассказали виновникам торжества и их родителям, приглашенным гостям о многонациональности нашей страны, о правах и обязанностях гражданина России. В небольшой презентации была представлена вся история этого документа от возникновения до современности. В зале прозвучало и видеообращение губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Д. Н. Кобылкина.

– Храните свой документ, будьте ответственными гражданами, гордитесь своей страной Россией и своей малой родиной – Ямалом. За вами будущее нашего государства, – напутствовал юных россиян Дмитрий Николаевич.

Вручали паспорта ребятам ветеран Великой Отечественной войны Анна Петровна Филичева (на снимке) и ветеран Афганской войны Фекла Васильевна Дарие. У них также нашлись слова напутствия для юношей и девушек, а в заключение молодых людей поздравили заведующий отделом гражданско-патриотического воспитания ЦДДМ "Современник", руководитель военно-патриотического клуба "Форпост" Олег Васильевич Рожков и начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по г. Губкинскому подполковник внутренней службы Ольга Николаевна Шалагинова. И уже по традиции юные граждане Российской Федерации, их родители и гости коллективно сфотографировались на память.

Ноябрьские газовики присоединились к фестивалю #ВместеЯрче

В ООО "Газпром добыча Ноябрьск" подведены итоги благотворительной акции по сбору энергосберегающих ламп среди сотрудников предприятия для последующей передачи источников света в дошкольные и социальные учреждения. Она проводилась в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче.

В ходе акции собрано 267 энергосберегающих ламп, которые переданы в детские сады, школы и социальные учреждения Ноябрьска (в т. ч. мкрн Вынгапуровский), Губкинского и Петропавловска-Камчатского.

Служба по связям с общественностью и СМИ
ООО "Газпром добыча Ноябрьск"

Не поддавайтесь панике!

На днях в соцсетях появилась информация о том, что в продукции "Агуша" может содержаться вирус ящура. Эта информация не соответствует действительности.

Вышло, как в той поговорке: "Слышим звон, да не знаем, где он". Действительно, из российских магазинов изымается молочная продукция одного из заводов компании "Вимм-Билль-Данн" (АО "ВБД"), о чем акционерное общество уведомило своих клиентов письмами. Однако изымается только определенная партия продукции (несколько наименований кефира, пастеризованного молока и простокваша "Домик в деревне"), произведенная с 1 по 19 октября в ХК "Ополье" (конкретно – на комбинате "Юрьев-Польский" Владимирской области). Причиной стало обнаружение вируса ящура на ферме деревни Вышманово Владимирской области, откуда сырье поступало на комбинат.

При этом в самой молочной продукции вирус не был обнаружен! Производитель добровольно в качестве профилактической меры ее отозвал. На официальном сайте АО "ВБД" сказано, что в настоящее время практически вся означенная молочка уже изъята из торговых точек.

Что касается "Агуши", Роспотребнадзор подчеркивает, что эта продукция не производится холдинговой компанией "Ополье", молоко для производства детского питания никогда не поставлялось из вышеуказанного хозяйства.

Мама – просто супер!

В минувшие выходные губкинские мамы боролись за титул "Супермама".



Лидеры городского конкурса "СуперМама" А. Белякова, Т. Поджидаева и Э. Саитханова.

Городской творческий конкурс, организованный ЦДДМ "Современник", прошел 29 октября. На сцене досугового центра блистали талантами шесть мам: Альбина Шихова, Ольга Денисенко, Татьяна Поджидаева, Эльвира Саитханова, Александра Гальцова и Анастасия Белякова.

Конкурс прошел в камерной, можно даже сказать, семейной обстановке: дети, мужья, родственники, друзья, коллеги не только горячо поддерживали конкурсанток из зрительного зала, но и активно помогали им на сцене, где мамы демонстрировали кулинарные и парикмахерские способности, умение из ничего сделать праздник, пели, декламировали, выступали в роли актрис и режиссеров. В зале установилась настолько дружеская непринужденная атмосфера, что во время совещательной паузы для жюри микрофон пошел по залу: зрители пели, шутили, читали стихи, сочиняли поэтические экспромты о мамах.

Вердикта жюри и зал, и конкурсантки ждали с волнением. И вот она, супермама-2016 – мама троих детей Татьяна Поджидаева! Второе место было присуждено Анастасии Беляковой, третье – Эльвире Саитхановой.

Первоклассникам – сувениры, Скрипуче – платье

В детской школе искусств № 2 прошло традиционное посвящение в первоклассники.

В этом году четыре отделения школы – технологии и дизайна, художественное, декоративно-прикладного искусства и музыкального фольклора – приняли на обучение 65 ребят. На церемонии посвящения первоклассников каждого отделения по очереди приглашали на сцену, чтобы поприветствовать и вручить им по давней традиции сувениры, изготовленные руками старшеклассников. На этот раз ребята сделали для своих младших товарищей карандашницы, медальоны с символикой отделений, лоскутных кукол и журавликов. Но сначала новичкам нужно было пройти экзамен, устроенный старухой Скрипучей, которая не хотела отдавать королеве Музыке волшебный ключ от шкапулки с клятвой первоклассника. Ребята отгадывали загадки, демонстрировали знание основ цветосмешения, пели – показывали, чему научились за первые два месяца обучения, а первоклассники отделения технологии и дизайна пообещали Скрипуче сшить нарядное платье, как у королевы Музыки. В итоге вредная старуха сдалась и вернула ключ, а новобранцы смогли завершить церемонию посвящения клятвой первоклассника.

Хорошим примером для новичков стало последовавшее далее награждение учеников школы – победителей и призеров различных конкурсов вплоть до всероссийского масштаба. Более десятка дипломов вручила директор школы В. А. Пастушенко.

Выставка самостоятельных работ

Станция технического творчества провела первую городскую выставку работ легио-конструирования.



Сказать, что в последний день октября в спортивном зале третьей школы было многолюдно, – значит ничего не сказать: около ста учащихся всех губкинских школ заявили об участии в выставке. Каждый конструктор самостоятельно или с помощью родителей собрал экспонат из наборов легио. При этом заранее были заданы две темы: "Мир профессий" и "Снимаем кино". Если первая вопросов не вызывает, так как наборов легио в профессиональной области много, то вторая была введена, поскольку 2016-й объявлен Годом кино, и нужно было выбрать любой фильм или мультфильм и смоделировать какую-нибудь сценку. Поэтому разнообразие на выставочных столах категорически не было, и здесь можно было найти все, на что оказалась способна детская фантазия, – от мультяшного героя-динозавра до робота-трансформера и от кукольного домика до военной базы.

Профессиональное жюри, в состав которого вошли преподаватели станции технического творчества, представители управления образования и заместитель директора школы № 3, очень внимательно рассматривало каждый экспонат выставки, и по их количеству было понятно, что на подведение итогов понадобится немало времени. Интригу усиливало еще и то, что все участники и их работы имели персональные шифры – никто не знал фамилию участника и какую школу он представляет (ребятам, кстати, это очень понравилось). И уже в ходе этой выставки-конкурса директор станции технического творчества Светлана Васильевна Литвинова выразила уверенность, что следующее такое мероприятие, проведение которого намечено на ближайшую весну, привлечет еще больше увлеченных девочек и мальчишек.

Осторожно, ледостав!

В администрации города комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности города Губкинского рассмотрела ряд вопросов, связанных с периодом ледостава и противопожарным водоснабжением.

В связи с обеспечением безопасности горожан комиссия приняла решение с 1 ноября запретить выход людей и выезд транспортных средств на поверхность водных объектов. Нарушение запрета может привести к непредвиденным последствиям, поэтому горожанам необходимо воздержаться от посещения реки на время ледостава.

Обсудили на заседании и вопрос о состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Губкинского. Как показала проверка, проведенная сотрудниками Госпожнадзора, некоторые источники находятся в неудовлетворительном состоянии, что осложняет деятельность огнеборцев при тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ. К некоторым пожарным гидрантам не оборудованы подъезды или же их преграждают фонарные столбы, зачастую места расположения источников заставлены автотранспортом, другие и вовсе не открываются, а на дачных участках источник наружного беспроводного водоснабжения вообще отсутствует. Комиссия указала на необходимость устранения нарушений предприятиями и организациям, ответственным за состояние противопожарного водоснабжения, обеспечения доступа к пожарным гидрантам пожарного автотранспорта и содержания их в рабочем состоянии.

Игорь РУЖИЦКИЙ, Гульдар КАЗЫЕВА,
Алла НАЗАРОВА

Фото И. Ружицкого и А. Назаровой